
	

MINISTÉRIO	DA	EDUCAÇÃO

INSTITUTO	FEDERAL	DE	EDUCAÇÃO,	CIÊNCIA	E	TECNOLOGIA	DE	SÃO	PAULO

ATA	DA	REUNIÃO	DO	NÚCLEO	DOCENTE	 ESTRUTURANTE	DO	CURSO	DE	BACHARELADO	EM	ENGENHARIA
ELÉTRICA	 REALIZADA	 NO	 DIA	 SETE	 DO	 MÊS	 DE	 ABRIL	 DO	 ANO	 DE	 DOIS	 MIL	 E	 VINTE,	 POR
VIDEOCONFERÊNCIA,	NO	HORÁRIO	DAS	NOVE	HORAS	ÀS	DEZ	HORAS.

Aos	sete	dias	do	mês	de	abril	do	ano	de	dois	mil	e	vinte,	das	nove	horas	às	dez	horas,	realizou-se	a	reunião	do	Núcleo

Docente	Estruturante	(NDE)	da	Engenharia	Elétrica	no	Instituto	Federal	de	Educação,	Ciência	e	Tecnologia	de	São	Paulo

(IFSP),	 Câmpus	 Presidente	 Epitácio,	 sob	 a	 presidência	 do	 Prof.	 Alexandre	 Ataíde	 Carniato,	 com	 a	 presença	 dos

membros	do	NDE:	Ana	Carolina	Bueno	Borges,	Cléber	Aparecido	Rocha	Dantas,	Cleber	Luiz	da	Cunha,	Diego	Nunes	da

Silva,	 Fernando	 Barros	 Rodrigues,	 Haislan	 Ranelli	 Santana	 Bernardes,	 Ítalo	 Alves	 Montorio	 Júnior,	 João	 Domingos

Augusto	dos	Santos	Pereira,	 José	Guilherme	Magalini	Santos	Decanini,	Leonardo	Ataíde	Carniato,	e	Ricardo	Fernando

Nunes.	I.	ABERTURA:	Constatado	o	quórum,	o	Presidente	deu	por	aberto	os	trabalhos	da	presente	reunião.	II.	ORDEM
DO	 DIA:	 Constou	 de:	 1.	 LEITURA	 DA	 ATA.	 O	 prof.	 Alexandre	 Carniato	 fez	 a	 leitura	 da	 ata	 da	 reunião	 anterior.
2.		ENCERRAMENTO	DAS	DISCUSSÕES	REFERENTES	A	ATUALIZAÇÃO	DO	PROJETO	PEDAGÓGICO	DO	CURSO
(PPC):	 O	 prof.	 Diego	 Silva	 fez	 uma	 explanação	 dos	 tópicos	 do	 PCC	 que	 ainda	 faltam	 serem	 finalizados,	 sendo	 os

seguintes:	 i)	Estágio	curricular,	 ii)	Organização	curricular;	 iii)	Comissão	Própria	de	Avaliação,	 iv)	Gestão	do	curso,	v)

Infraestrutura,	 vi)	 Planos	 de	 ensino,	 vii)	 Legislação	 e	 viii)	 Referências.	 Após	 as	 deliberações	 e	 esclarecimentos

prestados	pelos	membros	do	NDE,	o	prof.	Diego	informou	que	tem	condições	de	finalizar	o	PPC.	Devido	à	importância	e

urgência	na	finalização	da	atualização	do	PPC,	por	sugestão	do	presidente	e	com	a	aceitação	dos	demais	presentes,	os

seguintes	tópicos	foram	suprimidos	dessa	reunião:	i)	Reconhecimento	do	curso	de	Bacharelado	em	Engenharia	Elétrica,

ii)	Entrega	do	trabalho	de	conclusão	de	curso	na	biblioteca	e	iii)	Atualização	bibliográfica.	Os	mesmos	serão	retomados

posteriormente.	 3.	 REUNIÃO	 EXTRAORDINÁRIA:	 O	 prof.	 Fernando	 Rodrigues	 fez	 a	 solicitação	 de	 uma	 reunião

extraordinária,	 para	 a	 discussão	 do	 currículo	 de	 referência	 da	 Engenharia	 Elétrica.	 A	 solicitação	 tem	 como	 base	 a

participação	do	prof.	 Fernando	em	uma	 reunião	que	ocorrerá	na	próxima	semana,	 com	colegas	de	outros	campi	 do
IFSP.	Após	a	deliberação	dos	membros,	ficou	decidido	que	a	reunião	solicitada	ocorrerá	aos	nove	dias	do	mês	de	abril

do	ano	de	dois	mil	e	vinte,	por	videoconferência,	das	quatorze	horas	às	dezesseis	horas.	III.	ENCERRAMENTO:	Nada
mais	havendo,	o	presidente	agradeceu	a	presença	de	todos,	encerrando	assim	a	reunião,	da	qual	eu,	João	Domingos

Augusto	dos	Santos	Pereira,	secretário	dessa	reunião,	lavrei	esta	ata	que,	depois	de	aprovada,	vai	vistada	e	assinada

por	mim,	pelo	presidente	da	reunião	e	pelos	demais	participantes.
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